Продукты компании ADDAPT (Нидерланды) для покрытий со специальными свойствами
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Компания ADDAPT Chemicals BV (головной офис в Хелмонде, Нидерланды) выпускает широкий ассортимент добавок для производства ЛКМ, клеевых составов, штукатурок и других материалов.  
Основные продукты, входящие в ассортимент компании: Foamstop™ — пеногаситель; Anticor™/ Ferrocor™ — ингибитор коррозии/пассиватор металла; BioWet™ — смачивающие и выравнивающие добавки; PolySurF™ — функциональные мономеры; CODIS™ 95 — нейтрализатор аминоспиртов; DISP™ — диспергирующие добавки; ADDAPTOL™ DB — коалесценты; WaxMul™ — восковые эмульсии; Hydrosol™ — наноразмерные проникающие грунтовки; SilStab — стабилизаторы K-силикатных растворов; HydroSeal™ — гидрофобизаторы.
Продукты Foamstop™ — добавки для контроля пенообразования. Изготовлены на основе минерального масла, силиконов/силоксанов, порошковых и не содержащих летучих органических соединений продуктов на основе возобновляемых ресурсов, а также уникальной серии водорастворимых компонентов. Ингибиторы коррозии Anticor™ и Ferrocor™ предназначены для защиты металлических поверхностей от коррозии. Линейка продуктов включает универсальные добавки, предназначенные для получения ЛКМ, применяемых для окраски алюминия, меди, магния и железа. 
Смачивающие и выравнивающие добавки BioWet™ представляют собой группу продуктов на основе биоразлагаемых неионных компонентов и применяются для изготовления водно-дисперсионных или водоразбавляемых ЛКМ. Функциональные мономеры и добавки ADDAPT® PolySurF™  рекомендовано использовать в составе УФ-отверждаемых ЛКМ и в процессе суспензионной полимеризации в качестве промотора адгезии и полимеризуемого стабилизатора. В результате их использования улучшается мокрое истирание покрытий на основе водно-диперсионных ЛКМ. Coдиспергатор CODIS™ 95 — это эффективная добавка для диспергирования минеральных пигментов и наполнителей. Применяется для получения алкидных органорастворимых ЛКМ. CODIS™ 95 представляет собой раствор уникальной смеси алканоламинов в воде. Добавка обеспечивает введение до 20 % воды в алкидные органорастворимые ЛКМ и длительную стабильность таких композиций.
